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ATA DA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

- 11 de maio de 2026- 

 

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, nesta cidade de Itanhaém, na 

Sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h40min, realizou-

se a Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, Secretariado pelos Vereadores 

Fernando da Silva Xavier de Miranda e Alexandre Firmino Alves, (Primeiro Secretário e 

Segundo Secretário, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente 

deu início aos trabalhos da Quinquagésima Primeira Sessão Ordinária da Décima Nona 

Legislatura, Logo após, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que 

registrassem suas presenças eletronicamente. (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. O Senhor Presidente informou que 

se encontra à Mesa Diretora, Ofício n°01 de 2026 da Presidência do Podemos, indicando o 

Vereador Lucas de Oliveira Pereira, como líder da Bancada do Partido Podemos nesta Câmara 

Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse 

à leitura da recomposição das Comissões Permanentes para a Segunda Sessão Legislativa 

da Décima Nona Legislatura, nos termos do art. n°51, e seguintes, do Regimento Interno, 

em razão da alteração da representação partidária desta Casa Legislativa, observadas a 

proporcionalidade partidária. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: 

Presidente – José Domingos Gonçalves Silva; Vice-Presidente – Daniel Colaço Machado; 

Membro – Alexandre Firmino Alves; COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E 

CONTABILIDADE: Presidente – William Tadeu Ramos de Sousa; Vice-Presidente – José 

Domingos Gonçalves Silva; Membro –Daniel Colaço Machado; COMISSÃO DE OBRAS E 

SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente – Daniel Colaço Machado; Vice-Presidente  – 

Fernando da Silva Xavier de Miranda; Membro – Arlindo dos Santos Martins; COMISSÃO 

DE ASSUNTOS METROPOLITANOS: Presidente – Lucas Gabriel Setubal Abbasi; Vice-

Presidente – Leandro Gonçalves Magri; Membro – Lucas Gabriel Setubal Abbasi; 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES: Presidente – Leandro Gonçalves 

Magri; Vice-Presidente – Lucas Gabriel Setubal Abbasi; Membro – Fernando da Silva 

Xavier de Miranda; COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL: Presidente – 

Lucas de Oliveira Pereira; Vice-Presidente – Arlindo dos Santos Martins; Membro – 

Leandro Gonçalves Magri; COMISSÃO DE TURISMO E LAZER: Presidente – Arlindo dos 

Santos Martins; Vice-Presidente – Lucas Gabriel Setubal Abbasi; Membro – William Tadeu 

Ramos de Sousa; COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, USO OCUPAÇÃO E 

PARCELAMENTO DO SOLO: Presidente –Fenando da Silva Xavier de Miranda; Vice-

Presidente – Arlindo dos Santos Martins; Membro – José Domingos Gonçalves Silva; 

COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA: Presidente – Leandro Gonçalves Magri; Vice-

Presidente – Lucas Gabriel Setubal Abbasi, Membro – Alexandre Firmino Alves; 

COMISSÃO DE ACESSIBILIDADE E MOBILIDADE: Presidente – Fenando da Silva 

Xavier de Miranda; Vice-Presidente – William Tadeu Ramos de Sousa; Membro – Lucas de 

Oliveira Pereira; COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO DO 

ORÇAMENTO E DAS POLÍTICAS PÚBLICAS: Presidente – Alexandre Firmino Alves; 

Vice-Presidente – José Domingos Gonçalves Silva; Membro – Lucas Gabriel Setubal 
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Abbasi. Ato contínuo, o Senhor Presidente colocou em votação a Ata da Quinquagésima 

Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação contrária, Ata 

APROVADA com 9 (nove) votos favoráveis. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do 

Vereador ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância dos demais Edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. Logo após, o Senhor Presidente determinou 

o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor 

Prefeito estará digitalizado e à disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de 

processos da Câmara Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada 

a leitura do mencionado Expediente. Logo após, o Senhor Presidente determinou o 

arquivamento do Expediente de Diversos, e, informou que o Expediente de Diversos estará 

digitalizado e à disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da 

Câmara Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse à chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. 

VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES (LEITURA DISPENSADA): Indicação 

nº 554/2026 – “Indico ao executivo a realização dos serviços de limpeza e roçada ao longo do 

trecho compreendido entre a Rua José Mendes de Queirós e a Rua Sorocabana, no bairro 

Centro, região da linha férrea, em Itanhaém/SP.” Indicação nº 555/2026 – “Indico ao 

executivo a realização dos serviços de alinhamento e cascalhamento na Rua Silvilino 

Machado, no trecho compreendido entre os números 259 e 280, no bairro Bopiranga, em 

Itanhaém/SP.” Indicação nº 556/2026 – “Indico ao executivo a instalação de braço de 

iluminação pública na Rua Washington Dias dos Santos, na altura do nº 30, no bairro 

Balneário Beatriz, em Itanhaém/SP.” VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 451/2026 – “Indica ao Executivo, a possibilidade 

de realizar os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda extensão da Rua Ametista, 

localizada no Bairro Jardim Coronel, no Município de Itanhaém.” Indicação nº 453/2026 – 

“Indica ao Executivo, a possibilidade de estudos para a implantação de 1(um) Contentor de 

Lixo, na Rua Franscisco Sanchez, na altura do nº670, Bairro Oásis, no Município de 

Itanhaém” Indicação nº 454/2026 – “Indica ao Executivo, a possibilidade de realizar os 

serviços de nivelamento e cascalhamento em toda extensão da Rua Valentim Corredoira 

Porto, localizada no Bairro Jardim Coronel, no Município de Itanhaém” Indicação nº 

498/2026 –“Indica ao Executivo, a possibilidade dos serviços de revitalização da faixa de 

pedestres, na Rua José Augusto Rodrigues, altura do número 30, localizada no Bairro Parque 

Novaro, (em frente à Escola Municipal Maria Cristina de Macedo Gomes), no Município de 

Itanhaém.” Indicação nº 523/2026 – “Indica ao Executivo, a possibilidade dos serviços de 

revitalização da faixa de pedestres, em frente a Escola E.M Prof.ª Diva do Carmo Alves de 

Lima, altura do nº151, na região do Jardim Tanise, conforme específica.” VEREADOR 

DANIEL COLAÇO MACHADO: Indicação nº 520/2026 – “Indica ao Executivo que 

realize gestão junto à Concessionária Neoenergia Elektro visando a extensão de rede elétrica 

na Rua São Carlos, n.º 56, no bairro Jardim Coronel.” Indicação nº 590/2026 – “Indica ao 

Executivo que realize, por intermédio da Secretaria competente, a abertura de via pública na 

Avenida Brasil, na altura do n.º 560, no bairro Gaivota.” Indicação nº 591/2026 – “Indica ao 

Executivo que inclua a Estrada do Rio Preto no cronograma municipal de melhorias, 

manutenção e zeladoria.” Indicação nº 592/2026 – “Indica ao Executivo que realize gestão 

junto à Concessionária Neoenergia Elektro visando a extensão de rede elétrica na Rua 9, entre 
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os números 29 e 130, no bairro Chácara Cibratel.” Indicação nº 594/2026 – “Indica ao 

Executivo que realize gestão junto à Concessionária Neoenergia Elektro visando a 

manutenção e instalação de iluminação pública nas marginais dos bairros Suarão, Savoy e 

Nova Itanhaém.” VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 541/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento 

e cascalhamento da Rua 38, localizada no Bairro Jardim Aguapeu.” Indicação nº 542/2026 – 

“Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de valas e roçada em toda a extensão da Rua 

Emerson da silva 455 localizada no bairro Oásis.” Indicação nº 546/2026 – “Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Av. Doraci Tranquelin de 

Vincente, localizada no bairro Gaivota.” Indicação nº 550/2026 – “Indica ao Executivo, o 

serviço de pintura de faixa de pedestre, na entrada da Estrada Coronel Joaquim Branco em 

frente à rua Santo André.” Indicação nº 552/2026 – “Indica ao Executivo a realização do 

serviço de instalação de tubos no trecho localizado na Av. Conceição em frente ao Nº 513 no 

Bairro Jardim Coronel.” VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE 

MIRANDA): Indicação nº 545/2026 – “Indica ao Executivo a implantação do CRAS 

Itinerante, com atendimento descentralizado nos bairros mais afastados do Município de 

Itanhaém, conforme especifica.” Indicação nº 547/2026 – “Indica ao Executivo a tomada de 

providências quanto ao bota-fora localizado no bairro Gaivota, visando à organização, 

fiscalização e adoção de medidas para evitar descarte irregular de resíduos, conforme 

especifica.” Indicação nº 548/2026 – “Indica ao Executivo a adesão do Município de 

Itanhaém ao Programa Film Commission, com o objetivo de incentivar produções 

audiovisuais, fomentar o turismo e impulsionar a economia local, conforme especifica.” 

Indicação nº 563/2026 – “Indica ao Poder Executivo a adesão do município de Itanhaém ao 

Programa Qualis Mais, do Governo do Estado de São Paulo.” Indicação nº 569/2026 – 

“Indica ao Executivo que realize estudos para adesão ao Programa “Nossa Rua”, do Governo 

do Estado de São Paulo, visando a pavimentação de vias no município de Itanhaém.” 

VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: Indicação nº 549/2026 – 

“Indica ao Executivo, gestão junto a Sabesp para que seja tomado providências quanto a 

estudos técnicos para implantação de drenagem de águas pluviais na Rua Diana com a travessa 

da Rua Acre no bairro Jardim Laranjeiras.” Indicação nº 567/2026 – “Indica ao Executivo, 

os serviços de roçada e limpeza de guias e sarjetas em toda extensão da Rua Aparecida, 

localizada no bairro Cibratel II.” Indicação nº 572/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços 

de cascalhamento e nivelamento no trecho sem pavimentação da Rua Sheila, localizada no 

bairro Califórnia.” Indicação nº 573/2025 – “Indica ao Executivo, gestão junto a Secretaria 

competente para os serviços de cascalhamento, nivelamento e término de abertura da Rua 

Alameda das Mangueiras, localizada no bairro Loty.” Indicação nº 574/2026 – “Indica ao 

Executivo, os serviços de roçada e limpeza de guias e sarjetas em toda extensão da Rua Eulícia 

Chaves Souza, localizada no bairro Jamaica.” VEREADOR LEANDRO GONÇALVES 

MAGRI: Indicação nº 528/2026 – “Indico ao Executivo, os serviços de limpeza de vala, 

limpeza e nivelamento do solo, localizado na Avenida José Firmino dos Santos, altura do 

número 2090, no bairro Chácara São Fernando.” Indicação nº 558/2026 – “Indico ao 

Executivo que sejam adotadas as providências necessárias, em conjunto com os órgãos 

competentes do Estado, para viabilizar o funcionamento 24 horas da Delegacia de Defesa da 

Mulher no município.” Indicação nº 559/2026 – “Indico ao Executivo, que seja realizado o 

serviço de hidrojateamento para desobstrução dos bueiros na Rua Aristídes Gomes Assunção, 

altura do número 126, no bairro Jardim Umuarama.” Indicação nº 561/2026 – “Indico ao 

Executivo, os serviços de limpeza e nivelamento, por toda a extensão da Rua L, localizada no 

bairro Jardim Regina.” Indicação nº 564/2026 – “Indico ao Executivo, os serviços de Tapa 
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Buraco, por toda a extensão da Rua Vereador Antônio Ataulo, no bairro Oásis.” VEREADOR 

LUCAS G. S. ABBASI (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 532/2026 – “Indica ao 

Executivo, a realização de serviço de limpeza de guias e sarjetas na Rua Nerval Leal, na altura 

do número 2406, localizada no bairro Tropical.” Indicação nº 533/2026 – “Indica ao 

Executivo, a realização de serviço de limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da 

Avenida Atlântica, localizada no Bairro Cibratel.” Indicação nº 534/2026 – “Indica ao 

Executivo, a realização de serviço de limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua 

Padre de Conde, localizada no Bairro Suarão.” Indicação nº 535/2026 – “Indica ao Executivo 

a realização de serviço de limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua Guarani, 

localizada no Bairro Nova Itanhaém.” Indicação nº 557/2026 – “Indico ao Executivo, os 

serviços de Tapa Buraco, por toda a extensão da Rua Vereador Antônio Ataulo, no bairro 

Oásis.” VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 536/2026 – “Indica ao Executivo a realização dos serviços de 

roçada de mato, cascalhamento e nivelamento da Avenida Luiz Roberto Naccarato Junior, 

altura do número 7900, no bairro Jardim Bopiranga, neste município.” Indicação nº 537/2026 

– “Indica ao Executivo a realização de serviços de roçada de mato e limpeza/manutenção de 

bocas de lobo na Rua Mato Grosso, em toda sua extensão, no bairro Verde Mar, neste 

município.”  Indicação nº 538/2026 – “Indica ao Executivo, a substituição da caçamba de 

lixo instalada na calçada do Cemitério, na Avenida Conceição de Itanhaém, no bairro Jardim 

Coronel, neste município.” Indicação nº 539/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza de valas na Avenida Luiz J. Vegas, no bairro Jardim Anchieta, neste município.” 

Indicação nº 540/2026 – “Indico ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada de mato, 

limpeza de guias e sargetas na Rua Antônio Procópio, no bairro Jardim Regina, neste 

município.” Na sequência, o Senhor Presidente encaminhou as Indicações ao Senhor Prefeito. 

Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, a leitura dos 

Requerimentos. REQUERIMENTO Nº 102, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino 

Alves, Arlindo dos Santos Martins, Daniel Colaço Machado, José Domingos Gonçalves 

Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G.S. Abbasi, e Willian Tadeu Ramos de Sousa, 

que “Solicita ao Senhor João Couri Neto, Presidente da CNL – Concessionária Novo Litoral, 

informações acerca do cronograma das obras previstas para à Rodovia Padre Manoel da 

Nóbrega no trecho compreendido entre os quilômetros 320 e 340, no Município de Itanhaém, 

incluindo a implantação das vias marginais, considerando a recente concessão da referida 

rodovia à iniciativa privada.” O Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra 

o Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém 

se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 103, DE 2026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos Vereadores 

Alexandre Firmino Alves, Arlindo dos Santos Martins, Daniel Colaço Machado,  José 

Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abbasi e Willian 

Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo informações sobre a elaboração do Plano 

Municipal de Metas para o Enfrentamento Integrado da Violência Doméstica e Familiar contra 

a Mulher, conforme diretrizes estabelecidas pela Lei Federal nº 14.899, de 17 de junho de 

2024” O Requerimento é colocado em discussão. . Fez o uso da palavra o Vereador Fernando 

da Silva Xavier de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 
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votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 104, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores Alexandre 

Firmino Alves, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, 

Leandro Gonçalves Magri e Lucas G. S. Abbasi, que “Solicita informações ao Governo do 

Estado de São Paulo, por meio da Fundação para o Desenvolvimento da Educação (FDE), 

acerca da obra da unidade escolar “Aldeia Tangará II”, localizada no município de Itanhaém.” 

O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da 

palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 105, DE 2026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILLIAM TADEU RAMOS DE SOUSA subscrito pelos Vereadores 

Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri, Lucas G.  S. Abbasi, que “Solicita informações ao Poder Executivo acerca 

da possibilidade de implementação de projeto voltado ao mapeamento de animais em situação 

de rua no Município de Itanhaém.” O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum 

Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 106, 

DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO, subscrito 

pelos Vereadores Alexandre Firmino Alvas, Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da 

Silva Xavier de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, 

Lucas G. S. Abbasi, Lucas de Oliveira Pereira e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que 

“Solicita informações e providências à Concessionária Novo Litoral (CNL) sobre a 

implantação de faixa de pedestres na Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no município de 

Itanhaém/SP.” O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso palavra os 

Vereadores Daniel Colaço Machado, Fernando da Silva Xavier de Miranda, Daniel Colaço 

Machado (pela Liderança). Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 107, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DANIEL COLAÇO MACHADO (RETIRADO A PEDIDO DO AUTOR). Após a 

deliberação dos requerimentos, o Senhor Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores 

inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram o uso palavra os Vereadores Lucas de 

Oliveira Pereira e Fernando da Silva Xavier de Miranda. Não havendo nenhuma matéria a ser 

deliberada e nem Vereador inscrito para falar ao final do Expediente, o Senhor Presidente 

CONVOCOU os Senhores Vereadores para a QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, a ser realizada no próximo dia 18 

de maio de 2026 (SEGUNDA-FEIRA), às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão 

às 19h26min. Para constar, eu, Edna Farias Marine (Assessora da Mesa Diretora), transcrevi 

a presente ata,  a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, 

Vereador Edinaldo dos Santos Barros e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom 

Idílio José Soares”, ao décimo primeiro dia do mês de maio de dois mil e vinte e seis. 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

Presidente 

 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA              ALEXANDRE FIRMINO ALVES  

Primeiro-Secretário        Segundo-Secretário  
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CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ITANHAÉM
ESTADO DE SÃO PAULO

Fone/Fax (13) 3421-4450
Rua João Mariano Ferreira,  229 – Vila São Paulo – CEP 11740-000 – I tanhaém - SP

MANIFESTO DE ASSINATURAS DIGITAIS

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itanhaém. Para verificar 
as assinaturas, clique no link: 
https://www.itanhaem.sp.leg.br/Siscam/Documentos/Validate?chave=D198-24XN-TAK2-R5FT , 
ou vá até o site https://www.itanhaem.sp.leg.br/Siscam/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: D198-24XN-TAK2-R5FT
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